

# XXIV Всероссийская научно-техническая конференция с международным участием стартовала в ИИФиРЭ

«Современные проблемы радиоэлектроники» — конференция традиционная, в этом году она посвящена 129-й годовщине Дня радио.



Всероссийская научно-техническая конференция для ИИФиРЭ — это всегда большое событие, большой праздник. В этом году на конференции, которая проходит 15-18 мая, около 150 участников, 80 докладов, 8 секций для студентов и секция для школьников. География докладчиков обширна: самая восточная точка — город Владивосток, а западная — Москва и Санкт-Петербург.



Директор ИИФиРЭ **Андрей Минаков** приветствовал участников конференции: *«Сегодня радиоэлектроника, отрасль связи, навигации переживает второе рождение. Наша задача — предложить решения и ответить на вызовы, которые стоят перед Россией в современных условиях. Задача учёных сделать так, чтобы новые разработки удалось как можно быстрее внедрить».*

По словам Андрея Минакова, задача СФУ — обеспечить развития таких компетенций студентов, которые станут востребованы у работодателей в сфере радиотехники и радиоэлектроники.

Для того чтобы представители предприятий смогли познакомиться со студентами и рассказать о требованиях в отрасли, на конференцию приглашены многочисленные компании-партнёры: АО «НПП «Радиосвязь», АО «РЕШЕТНЁВ», АО «НПФ «Микран», ООО «Спутниковая связь», филиал ЦКС «Железногорск», ФИЦ КНЦ СО РАН, ФБУ Красноярский «ЦСМ», филиал ПАО МТС, Красноярский КРПТЦ, ООО НПО «ЮСТ».

На круглых столах пройдёт обсуждение проектирования и использования систем подвижной связи следующих поколений, абонентского оборудования терминалов связи, радиотехнического образования. На встрече со студентами работодатели познакомятся с потенциальными сотрудниками предприятий в сфере радиоэлектроники.

Доклады участников посвящены радиолокационным системам, информационным спутниковым системам и технологиям, СВЧ-технологиям, антеннам и устройствам, электронике и наноэлектронике, конструированию и технологии электронных средств, телекоммуникации и интеллектуальным сетям, функциональным материалам микро- и наноэлектроники.

По словам руководства АО «НПП «Радиосвязь», ведущего предприятия-партнёра СФУ, Всероссийская научно-техническая конференция с международным участием «Современные проблемы радиоэлектроники» уже много лет способствует развитию науки и повышению квалификации специалистов. Сотрудники компании добавили, что проблемы отрасли не решить без тесного взаимодействия с научными специалистами, именно поэтому АО «НПП «Радиосвязь» — одна из ведущих компаний по изготовлению наземных станций спутниковой и тропосферной связи

— ведёт свою деятельность в тесной связке с Институтом инженерной физики и радиоэлектроники СФУ и благодарит коллег за эффективное сотрудничество. Директор компании пожелал студентам и удачи, ведь возможно именно они станут звездами, которые принесут огромный вклад в развитие России.

[Программа конференции](#) — на сайте ИИФиРЭ.

*[Пресс-служба СФУ](#), 17 мая 2024 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/28838>